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Hanau AecaTb OTIMYMKA MeXly nopTpeTamMu.
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1. Paccmotpu pucyHOK.

CTPAHUYKKM AN JIDIO3HATE_J":HHX

Bbibepn Bce BbicKa3biBaHWA, BepHble A8 3TOroO
PUCYHKa.

1) Kaxpbit Msu KpacHoro ugeTa.

2) Bce kybuku 3enéHoro useta.

3) Ecnn wrpywka cuHero upeta, TO 3TO MalUMHKA.

Kakumu uucnamm Hago 3anoOJIHUTb CBO60,U,HbIe

KNETKM KaXAoW Tabnuupl, 4ToBbl M MO CTpPOKaM, W
no ctonbuam MOAYYUTb CyMMbI, 3amMCaHHbIE 4YKCna-
MU KpacHoro ugeta?
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:. Ucnonb3ya Tonbko uucna 2, 3, 4 u 5, 3anvuwu
MX B OKOLLUKM TaK, 4TOObl paBeHCTBa CTanu Bep-
HbIMU.

I+ 1+[1=9 I+ I+ 1=10
O+0-0O=6 . UO+U-L=4

Babywika wucnekna MNUPOXKKM M pasfnoxuia MUX Ha
3 tapenku pasHoro Luseta: 6enoro, ronyboro u
3enéHoro. Ha opHoun Ttapenke 6bino 10 nupoxkkos,
Ha ppyron — 7, a ewé Ha opHon — 9 nupox-
koB. Ha 6enoit Tapenke MUPOXKKOB ObiNO MeHbLUe,
yeM Ha ronybou, a Ha 3enN€HOW — MeHbllue, ueMm
Ha Genon Tapenke. CKONbKO MNUPOXKOB Ha ©Oenoi
Tapenke?
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Haueptu B TeTpagu Takue Urypbl:

CpaBHM BCe urypbl Mexay CcoOOn: 4YeM OHM
NOXOXXMU, 4Yem pasnudatotcs? [lopucyn B Kax-
noi curype no oAHOMY KBagpary Tak, 4ToObl

sce Urypbl OT/IMHANUCb APYr OT Apyra TOJIbKO
UBETOM.

Nloba npuwna [OMOM M3 LWKOJbl paHblue, YeM
Hapna, a Haps — paHbwe, yem Cawa. Kro u3
HUX NPUWEN OOMOM nocnegHum?
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